
COMPONENTES BARREIRA SOFT C/ LED

TITLE

CÓDIGO
QTDITEM

 TAMPA DA BARREIRA SOFT BRANCAP0593921

PFL PU CANALETA CANCELA-CRISTALC06601 CONFORME 

TAB. MODELOS

2

TAMPA CANALETA SOFTP01826 13

 FAIXA REFLETIVA VERMELHAC08125CONFORME 

TAB. MODELOS

4

REFORÇO BARREIRA SOFTP01820 25

TAMPA CANALETA PASSA CABO FÊMEA

P0182516

TAMPA CANALETA PASSA CABO MACHOP01827 17

PA SEXT 1/2 X 5" - ROSCA PARCIALC0184228

PORCA PARLOCK 1/2"C0184329

BUCHA ESPAÇADORA RETA BARREIRA 

SOFT

P01994110

 BUCHA ESPAÇADORA BARREIRA SOFTP01794 111

BARREIRA SOFT (CONFORME TABELA 

MODELOS)

CONFORME 

TAB. MODELOS

112

FITA LED SMD (CONFORME TABELA 

MODELOS)

CONFORME 

TAB. MODELOS

113

PELICULA PE 180 X 0,500 MULTIMARCAC03716114

EMBALAGEM CENTRAL PRIME DCC04015115

OPCIONAL 8 FUNÇÕES 1C (C/ CAIXA)
A00756-X116

FONTE DE ALIMENTAÇÃO 12V 1A CABO 

P4

GA-12V1A117

DESCANSO BARR CANCELA 5,30M E 

6,30(PINT)

P06971TCONFORME 

TAB. MODELOS

18

CAIXA GAREN CREM.ENVOLTORIO 

1020x150x070

C09934CONFORME 

TAB. MODELOS

19

CANTONEIRA EPS 1000X50X50 PAREDE 

15MM

C05508CONFORME 

TAB. MODELOS

20

COMPONENTES BARREIRA SOFT CANCELA BLDC C/ LED 

DESCRIÇÃOCÓDIGO
QTDITEM

 TAMPA DA BARREIRA SOFT BRANCAP0593921

PFL PU CANALETA CANCELA-CRISTALC06601 CONFORME 

TAB. MODELOS

2

TAMPA CANALETA SOFTP01826 13

 FAIXA REFLETIVA VERMELHAC08125CONFORME 

TAB. MODELOS

4

REFORÇO BARREIRA SOFTP01820 25

TAMPA CANALETA PASSA CABO FÊMEA

P0182516

TAMPA CANALETA PASSA CABO MACHOP01827 17

PA SEXT 1/2 X 5" - ROSCA PARCIALC0184228

PORCA PARLOCK 1/2"C0184329

BUCHA ESPAÇADORA RETA BARREIRA SOFTP01994110

 BUCHA ESPAÇADORA BARREIRA SOFTP01794 111

BARREIRA SOFT (CONFORME TABELA MODELOS)CONFORME 

TAB. MODELOS

112

FITA LED SMD (CONFORME TABELA MODELOS)CONFORME 

TAB. MODELOS

113

PELICULA PE 180 X 0,500 MULTIMARCAC03716114

CANTONEIRA EPS 1000X50X50 PAREDE 15MMC05508CONFORME 

TAB. MODELOS

20

DATA:
REV.: FOLHA:

/

BARREIRA SOFT C/ LED

27/05/2021

0 1 1 

DIEGO ORTEGA

PROJETADO:

A1

CÓDIGO:
FOLHA:

ESCALA:

GAREN AUTOMAÇÃO S/A

Rua: São Paulo, nº 760, Vila Araceli

Fone/ Fax: 0xx 14 3407-6639

CEP: 17400-000 GARÇA/SP

1:5

CHECADO:

APROVADO:

TÍTULO:

27/05/2021

13

1

12

3

7

6

2

4

8

11

5

1

10

9

4

TABELA MODELOS

MODELO
CÓDIGO

DESCRIÇÃO BARREIRA

FAIXA

C08125

FITA LED

CANALETA

C06601

CANTONEIRA

C05508

DESCANSO

P06971T

CAIXA

C09934

1 P01873
BARREIRA 3,30M SOFT C/ LED

 P01784 (3,30M) 6 PÇS

C02385 3 M

4 PÇS

N/A N/A

2 P01874
BARREIRA 4,30M SOFT C/ LED P01785 (4,30M) 8 PÇS 

C02386 4 M

6 PÇS

N/A N/A

3 P01875
BARREIRA 5,30M SOFT C/ LED

P01786  (5,30M) 10 PÇS 

C02022 5 M

6 PÇS 1 PÇ 1 PÇ

4 P01876
BARREIRA 6,30M SOFT C/ LED

P01787  (6,30M) 12 PÇS

C02021 6 M

8 PÇS 1 PÇ 1 PÇ

5 P02111
BARREIRA 3,30M SOFT CANC BLDC C/LED

 P01784 (3,30M) 6 PÇS

C02385 3 M

4 PÇS

N/A N/A

6 P02112
BARREIRA 4,30M SOFT CANC BLDC C/LED

P01785 (4,30M) 8 PÇS 

C02386 4 M

6 PÇS

N/A N/A

7 P02113
BARREIRA 5,30M SOFT CANC BLDC C/LED P01786  (5,30M) 10 PÇS 

C02022 5 M

6 PÇS

N/A N/A

8 P02114
BARREIRA 6,30M SOFT CANC BLDC C/LED

P01787  (6,30M) 12 PÇS

C02021 6 M

8 PÇS

N/A N/A



COMPONENTES BARREIRA SOFT S/ LED

TITLE

CÓDIGO
QTDITEM

 TAMPA DA BARREIRA SOFT BRANCAP0593921

PFL PU CANALETA CANCELA-CRISTALC06601 CONFORME 

TAB. MODELOS

2

TAMPA CANALETA SOFTP01826 13

 FAIXA REFLETIVA VERMELHAC08125CONFORME 

TAB. MODELOS

4

REFORÇO BARREIRA SOFTP01820 25

TAMPA CANALETA PASSA CABO FÊMEA

P0182516

TAMPA CANALETA PASSA CABO MACHOP01827 17

PA SEXT 1/2 X 5" - ROSCA PARCIALC0184228

PORCA PARLOCK 1/2"C0184329

BUCHA ESPAÇADORA RETA BARREIRA SOFTP01994110

 BUCHA ESPAÇADORA BARREIRA SOFTP01794 111

BARREIRA SOFT (CONFORME TABELA MODELOS)CONFORME 

TAB. MODELOS

112

PELICULA PE 180 X 0,500 MULTIMARCAC03716114

DESCANSO BARR CANCELA 5,30M E 6,30(PINT)P06971TCONFORME 

TAB. MODELOS

15

CAIXA GAREN CREM.ENVOLTORIO 1020x150x070C09934CONFORME 

TAB.MODELOS

16

CANTONEIRA EPS 1000X50X50 PAREDEC05508CONFORME 

TAB. MODELOS

17

DATA:
REV.: FOLHA:

/

BARREIRA SOFT S/ LED

27/05/2021

0 1 1 

DIEGO ORTEGA

PROJETADO:

A1

CÓDIGO:
FOLHA:

ESCALA:

GAREN AUTOMAÇÃO S/A

Rua: São Paulo, nº 760, Vila Araceli

Fone/ Fax: 0xx 14 3407-6639

CEP: 17400-000 GARÇA/SP

1:5

CHECADO:

APROVADO:

TÍTULO:

27/05/2021

1

12

3

7

6

2

4

8

11

5

1

10

9

4

TABELA MODELOS

MODELO

CÓDIGO

DESCRIÇÃO BARREIRA

FAIXA

C08125

CANALETA

C06601

CANTONEIRA

C05508

DESCANSO

P06971T

CAIXA

C09934

1 P01941
BARREIRA 3,30M SOFT S/ LED

 P01784 (3,30M) 6 PÇS

3 M

4 PÇS

N/A N/A

2 P01942
BARREIRA 4,30M SOFT S/ LED P01785 (4,30M) 8 PÇS 

4 M

6 PÇS

N/A N/A

3 P01943
BARREIRA 5,30M SOFT S/ LED

P01786  (5,30M) 10 PÇS 

5 M

6 PÇS 1 PÇ 1 PÇ

4 P01944
BARREIRA 6,30M SOFT S/ LED

P01787  (6,30M) 12 PÇS

6 M

8 PÇS 1 PÇ 1 PÇ

5 P02117
BARREIRA 5,30M SOFT CANC BLDC S/LED P01786  (5,30M) 10 PÇS 

5 M

6 PÇS

N/A N/A

6 P02118
BARREIRA 6,30M SOFT CANC BLDC S/LED

P01787  (6,30M) 12 PÇS

6 M

8 PÇS

N/A N/A



COMPONENTES

DESCRIÇÃOCÓDIGO

QTDITEM

 PINO DE ARTICULAÇÃO MÓVEL BAR SOFT (ZINC

P01866T11

OLHAL M12 ROSCA DIREITA (ZINCADO)P01509T12

ESPAÇADOR DA RÓTULA BAR SOFT (ZINC

P01865T 13

PINO DE ARTICULAÇÃO FIXO ZINCADO
P00099T14

OLHAL M12 ROSCA ESQUERDA (ZINCADO)P01451T15

BARRA DE AJUSTE DA ARTIC.1400MM BRANCOP00098T16

SUPORTE ARTICULAÇÃO SOFT 3,0MM (PINT)
P01935T27

 PINO ARTICULADOR SOFT (ZINCADO)P01862T18

BARREIRA SOFT 1,59M BRANCAP0191919

 TAMPA DA BARREIRA SOFT BRANCAP05939410

REFORÇO BARREIRA SOFTP01820 611

PARAF ALLEN C/CAB CL SI MA 12 X 35MM ZB PTC10008212

PORCA AUTO TRAVANTE M12 ZBC00064513

TAMPA CANALETA PASSA CABO FÊMEA
P01825314

TAMPA CANALETA PASSA CABO MACHOP01827 315

PFL PU CANALETA CANCELA-CRISTALC06601 2,910M16

CJ CABO FITA LED PARA BARR ART SOFTP01921T217

 FAIXA REFLETIVA VERMELHAC08125818

TAMPA CANALETA SOFTP01826 119

BARREIRA SOFT 1,70M BRANCAP01920120

ARRUELA PRESSAO M12C00089121

ROLAMENTO 6201-ZZ NSK C3 12,0MMC06015222

TRAVA I 32C01704223

ARRUELA DE PRESSÃO MM10 F0
C02864424

PARAFUSO ALLEN C/ CAB. 10 X 20MM ZBC03861425

PA SEXT 1/2 X 5" - ROSCA PARCIALC01842226

PORCA PARLOCK 1/2"C01843227

 BUCHA ESPAÇADORA BARREIRA SOFTP01794 128

BUCHA ESPAÇADORA RETA BARREIRA SOFTP01994129

PORCA SEXT M12 ROSCA DIREITA MA ZBC03523130

PORCA SEXT M12 C00068131

ARRUELA LISA 5/16 ZINCC024941632

PORCA AUTO TRAV. PARLOK SEXT.MA 8mmZBC01514633

PA SEXT M8X75MM ROSCA PARCIAL ZINCADOC01863434

EMBALAGEM CENTRAL PRIME DCC04015135

PELICULA PE 180 X 0,500 MULTIMARCAC037160,360Kg36

OPCIONAL 8 FUNÇÕES 1C (C/ CAIXA)
A00756-X137

FONTE DE ALIMENTAÇÃO 12V 1A CABO P4
GA-12V1A138

CX PAP OND PEÇAS P/REP 342 X 284 X 1C03325139

CANTONEIRA EPS 1000X50X50 PAREDE 15MMC05508440

SUP FIXAÇÃO ANTENA CANC BLDC GRAFITE ESC
P02142T141

ANTENA 9,5MM BARREIRA ART ZINCP02684T142

REFORÇO ANTENA ZINCADOP02618T143

DATA:
REV.: FOLHA:

/

BARREIRA SOFT 3,30M ART

P01892-X

27/05/2021

0 1 1 

DIEGO ORTEGA

PROJETADO:

A1

CÓDIGO:
FOLHA:

ESCALA:

GAREN AUTOMAÇÃO S/A

Rua: São Paulo, nº 760, Vila Araceli

Fone/ Fax: 0xx 14 3407-6639

CEP: 17400-000 GARÇA/SP

1:5

CHECADO:

APROVADO:

TÍTULO:

27/05/2021

25

24

13

12

21

4 5

31

6

13

1

2

22

23

3

30

22

23

13

26

28

11

10

29

27

15

14

14

15

18

17

33

32

7

33

32

7

34

15

14

16

19

18

10

9

18

10

8

13

33

20

18

11

11

41

43

42



COMPONENTES

DESCRIÇÃOCÓDIGO

QTDITEM

 PINO DE ARTICULAÇÃO MÓVEL BAR SOFT (ZINC

P01866T11

OLHAL M12 ROSCA DIREITA (ZINCADO)P01509T12

ESPAÇADOR DA RÓTULA BAR SOFT (ZINC

P01865T 13

PINO DE ARTICULAÇÃO FIXO ZINCADO
P00099T14

OLHAL M12 ROSCA ESQUERDA (ZINCADO)P01451T15

BARRA DE AJUSTE DA ARTIC.1400MM BRANCOP00098T16

SUPORTE ARTICULAÇÃO SOFT 3,0MM (PINT)
P01935T27

 PINO ARTICULADOR SOFT (ZINCADO)P01862T18

BARREIRA SOFT 1,59M BRANCAP0191919

 TAMPA DA BARREIRA SOFT BRANCAP05939410

REFORÇO BARREIRA SOFTP01820 611

PARAF ALLEN C/CAB CL SI MA 12 X 35MM ZB PTC10008212

PORCA AUTO TRAVANTE M12 ZBC00064513

TAMPA CANALETA PASSA CABO FÊMEA
P01825314

TAMPA CANALETA PASSA CABO MACHOP01827 315

EMBALAGEM CENTRAL PRIME DCC04015116

PFL PU CANALETA CANCELA-CRISTALC06601 2,910M17

PELICULA PE 180 X 0,500 MULTIMARCAC037160,360Kg18

CJ CABO FITA LED PARA BARR ART SOFTP01921T219

CX PAP OND PEÇAS P/REP 342 X 284 X 1C03325120

 FAIXA REFLETIVA VERMELHAC08125821

TAMPA CANALETA SOFTP01826 122

BARREIRA SOFT 1,70M BRANCAP01920123

ARRUELA PRESSAO M12C00089124

ROLAMENTO 6201-ZZ NSK C3 12,0MMC06015225

TRAVA I 32C01704226

ARRUELA DE PRESSÃO MM10 F0
C02864427

PARAFUSO ALLEN C/ CAB. 10 X 20MM ZBC03861428

PA SEXT 1/2 X 5" - ROSCA PARCIALC01842229

PORCA PARLOCK 1/2"C01843230

 BUCHA ESPAÇADORA BARREIRA SOFTP01794 131

BUCHA ESPAÇADORA RETA BARREIRA SOFTP01994132

PORCA SEXT M12 ROSCA DIREITA MA ZBC03523133

PORCA SEXT M12 C00068134

ARRUELA LISA 5/16 ZINCC024941635

PORCA AUTO TRAV. PARLOK SEXT.MA 8mmZBC01514636

PA SEXT M8X75MM ROSCA PARCIAL ZINCADOC01863437

SUP FIXAÇÃO ANTENA CANC BLDC GRAFITE ESC
P02142T138

CANTONEIRA EPS 100X50X50 PAREDE 15MMC05508439

ANTENA ARTC CANC INTENSE 9,5MM (ZINCP02699T140

REFORÇO ANTENA ZINCADOP02618T141

DATA:
REV.: FOLHA:

/

BARREIRA SOFT 3,30M ART CANCELA BLDC

P02119

27/05/2021

0 1 1 

DIEGO ORTEGA

PROJETADO:

A1

CÓDIGO:
FOLHA:

ESCALA:

GAREN AUTOMAÇÃO S/A

Rua: São Paulo, nº 760, Vila Araceli

Fone/ Fax: 0xx 14 3407-6639

CEP: 17400-000 GARÇA/SP

1:5

CHECADO:

APROVADO:

TÍTULO:

27/05/2021

28

27

38

24

4

12

13

5

25

26

34

29

31

32

30

14

15

19

21

11

10

21

23

21

19

15

11

35

7

37

8

10

11

35

7

36

22

19

21

10

9
21

13

1

2

25

26

3

13

33

6

14

15

17

17

41

40

13


	BARREIRA SOFT COM LED
	BARREIRA SOFT SEM LED
	P01892 BARREIRA SOFT 3,30M ART COM LED  EXPL
	P02119 BARREIRA SOFT 3,30M ART CANCELA BLDC EXPL

